
  4از  1صفحه                                                                     

  
ردي    بارم

  ف

  صحيح يا غلط بودن هر جمله را مشخص نماييد   1
  

  --- غلط      ----صحيح                               الف)حاصل جمع هر عدد با عدد صفر، مي شود صفر.        
  --- غلط      ---- صحيح                  ب) از دو نقطه بي نهايت خط راست عبور مي كند.                     

  --- غلط      ---- ج) در تبديل انتقال، محيط شكل جديد با محيط شكل اوليه برابر است.          صحيح  
         --- غلط      ---- د) تعداد شمارنده هاي يك عدد محدود است.                                          صحيح  
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0.75  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  در پرسش هاي زير گزينه درست را مشخص نماييد.   
  كدام است؟     -479الف) گسترده عدد        

1 ( 400-70-9-        2    (400+70-9-        3      (400-70+9        4     (400+70+9 
  

𝟑𝒙ب) مقدار عددي عبارت جبري    −   مي شود....   7به ازاي عدد طبيعي      𝟐
1   (15             2    (15-                  3      (19                     4     (19-  

  تا شمارنده متمايز داشته باشد، عدد    .........  مي گويند. 2ج)به هر عدد طبيعي بزرگتر از يك، كه فقط  
   )  مركب                   4)  اول                      3) صحيح                2)     زوج         1             
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  جاهاي خالي را با كلمه يا عبارت مناسب تكميل نماييد. 
  ........... مي شود عدد      -  24الف) قرينه ي قرينه ي عدد     

  
  مي شود ..........   11ب) سومين مضرب عدد  

  
جديد را  ..................   ج) هرگاه در صفحه شكلي را حول يك نقطه ثابت و به اندازه زاويه مشخصي بچرخانيم، تصوير  

  شكل اوليه مي گوييم. 
  

درجه نباشد را، چندضلعي ............... مي    180د) چندضلعي كه اندازه هيچ كدام از زاويه هاي داخلي آن بزرگتر از  
  گوييم. 

  

3  

                                                          

  نام :  

  نام خانوادگی:   

  کلاس: 

  شماره صندلی : 

بسمه تعالی                                        
 وزارت آموزش و پرورش 

اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان                  
  مديريت آموزش و پرورش شهرستان دزفول  

  
  دبيرستان دوره اول حجاب 

                    

  

  هفتم پايه رياضی         نام امتحان:

  10/1402/ 16      تاريخ امتحان: 

  تکريمی  خانم          نام دبير : 

  صبح    8    :  ساعت شروع  

  دقيقه  120     مدت ارزشيابی:

  

 



 نام و نام خانوادگی : 

 6 از  2 صفحه 
 

  
  

1.5  
  
  
 

𝟏از بين دانش آموزان يك كلاس،  

𝟑
𝟏   و    آنها به مطالعه كتاب هاي علمي   

𝟓
علاقه    آنها به مطالعه كتاب هاي تاريخي   

نفر است به مطالعه كتاب هاي مذهبي و ديني علاقه دارند. اين كلاس    14دارند. ساير دانش آموزان كه تعدادشان   
 كلا چند دانش آموز دارد؟ (نوشتن راه حل و رسم شكل الزامي است) 
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مي شود. در كدام حالت حاصل جمع آنها كمترين مقدار را دارد؟ (نوشتن راه     36عدد طبيعي،    2حاصل ضرب  
 حل و رسم جدول الزامي است) 

5 

  درجه سردتر از كرمان است.   12درجه بالاي صفر است و دماي هواي اصفهان    20كرمان  هواي  دماي    1
  الف) دماي هواي اصفهان چند درجه است؟ 

  
  ميانگين دماي هواي اين شهر هاچند درجه است؟ ب)  

6  
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  حاصل هر عبارت را بيابيد. 
     𝟏𝟔 − (−𝟓)  (الف =

 
     −𝟐𝟏 + 𝟕 − 𝟒  (ب =

  
(−𝟑𝟔) ÷ [(−𝟐) × (+𝟑)]   (ج =

7  

  
0.75  

  
  
 

     حاصل جمع مقابل را با استفاده از روش رسم روي محور اعداد به دست آوريد.  
(−𝟒) + (+𝟗) =                                                                                                                   

 
 

8  
  
  
 

 



 نام و نام خانوادگی : 

 6 از  3 صفحه 
 

              ام الگوي عددي زير را بيابيد. 𝒏الف) جمله    1
                                                                                                                                       

4,7,10,…                                                                                                                               
 

𝟔𝒏ب) جمله هشتم الگوي    +  را محاسبه نماييد.    𝟏𝟒

9 

  عبارت هاي جبري را ساده كنيد.  1
                                                                                                                𝟐(𝟑𝒙 − 𝟓𝒚)  ( الف     =

  
                                                                                                  𝟑𝒂 − 𝟐𝒃 − 𝟔𝒂 + 𝟕𝒃  ( ب     =

10 

  شده را حل كنيد. معادله داده    1
                                                                                                             𝟔 − 𝟐𝒙 = 𝟑𝒙 + 𝟏𝟏  

11 

  
0.5  

 

  12 را به صورت يك عبارت جبري بنويسيد.   𝒌محيط يك مربع به ضلع  

  
0.75  

 

  يك معادله بنويسيد. )   فقط ( براي اين مساله  

كتاب   يك  او  به  تولدش  براي  رقيه  عليها،    250دوست  االله  زهرا سلام  نامه حضرت  زندگي  موضوع  با  اي  صفحه 
شروع به خواندن كتاب مي كند، به گونه    سريع هديه مي دهد. او از دريافت اين هديه خيلي خوشحال مي شود و  

صفحه از آن باقي مي ماند. رقيه به طور متوسط    7ساعت آن كتاب را مطالعه مي كند و فقط    9   اي كه در مدت  
  ؟ كرده است ساعت چند صفحه از كتاب را مطالعه    در هر 
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  . با توجه به شكل جاهاي خالي را تكميل نماييد 

                                                                                                                                                      
  نام يك خط ....... 

  نام يك نيم خط ....... 
  نام يك پاره خط ....... 

  نام يك زاويه (نام زاويه را با سه حرف بنويسيد) ....... 
  

14  

 



 نام و نام خانوادگی : 

 6 از  4 صفحه 
 

1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  با توجه به شكل اندازه زاويه هاي خواسته شده را بيابيد. 

                                                       

      
           𝑪𝟏

෢ = ⋯,      𝑩෡ = ⋯               
  

15  

  عبارت داده شده را به زبان رياضي بنويسيد.   0.75
  " با يكديگر هم نهشت هستند.   𝑴𝑨𝑵و     𝑷𝑸𝑹دومثلث   "
  

16  

   دهيد.با توجه به شكل به سوالات زير پاسخ      0.75

                                                                             
  تبديل شده است.   𝑬𝑫𝑭با تبديل    ..................به مثلث     𝑨𝑩𝑪الف) مثلث   

𝑨𝑩              ب) با توجه به تساوي اجزاي متناظر جاهاي خالي را تكميل نماييد.  = ⋯    ,            𝑬෡ = ⋯    
  

17  

  را با روش نمودار درختي تجزيه نماييد.   56عدد    1
  
  

18  

                                                                                                                                                (با راه حل) حاصل عبارت هاي زير را بيابيد.    1.25

ቀ𝟐𝟏 𝟑𝟎وቁ =                                                                                                                              

ቂ𝟐𝟏 𝟑𝟎وቃ =  
  

19  

                                                                                                                                                                            ماييد. (با راه حل)  كسر داده شده را ساده ن   1
𝟗

𝟒𝟐
=  

  

20  

 
 
 
 
 
 
  

  تكريمي   -ست ا آرزوي ما موفقيت شما آينده سازان ايران                      
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  

 



 نام و نام خانوادگی : 

 6 از  5 صفحه 
 

    پاسخ نامه تشريحي                                                          
               

  

  1  الف) نادرست   ب) نادرست   ج) درست       د)  درست  

 
 

  2  3ج)               3ب)           1الف)  

 
 

  3  ج) دوران يافته    د)محدب            33ب)      -24الف)   

      
    

14  7  
30  15  

            
  

4  

                                                   
عدد    مجموع اعداد  

  دوم 
  عدد اول 

𝟏 + 𝟑𝟔 = 𝟑𝟕 36  1  
𝟐 + 𝟏𝟖 = 𝟐𝟎 18  2  
𝟑 + 𝟏𝟐 = 𝟏𝟓 12  3  
𝟒 + 𝟗 = 𝟏𝟑 9  4  

𝟔 + 𝟔 = 𝟏𝟐  ;   6  6 كمترين 
  

5  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

2𝟎الف)   − 𝟏𝟐 = 𝟐𝟎ା𝟖    ب)        𝟖+

𝟐
= 𝟏𝟒  6  

𝟏𝟔        الف)        + 𝟓 = 𝟐𝟏  
𝟐𝟓−    ب)  + 𝟕 = −𝟏𝟖      
𝟑𝟔−ج)    ÷ (−𝟔) = +𝟔     

7  

 

            +    5جواب :   

8  

𝟑𝒏الف)       + 𝟔) ب)                 𝟏 × 𝟖) + 𝟏𝟒 = 𝟔𝟐    9  

               
                                                                                      𝟐(𝟑𝒙 − 𝟓𝒚) = 𝟔𝒙 − 𝟏𝟎𝒚     الف )  

𝟑𝒂 − 𝟐𝒃 − 𝟔𝒂 + 𝟕𝒃 = −𝟑𝒂 + 𝟓𝒃     ب )         

10  

 



 نام و نام خانوادگی : 

 6 از  6 صفحه 
 

 −𝟐𝒙 − 𝟑𝒙 = 𝟏𝟏 − 𝟔 → −𝟓𝒙 = 𝟓 → 𝒙 = −𝟏       11  
  

       𝒑 = 𝟒𝒌  
                                                                                                                                

 

12  

       𝟗𝒙 + 𝟕 = 𝟐𝟓𝟎 13  

(به ساير پاسخ هاي درست هم نمره تعلق            𝑨𝑩𝑪෣د)          𝑩𝑨ج)          𝑨𝒀يا 𝑪𝒁 يا 𝑨𝒁ب)       𝒙𝒚الف)   
  مي گيرد) 

14  

      𝑿 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟒𝟑 = 𝟏𝟑𝟕    ,    𝒀 = 𝟒𝟑     
𝑩෡در شكل بعدي             = 𝟏𝟏𝟎 − 𝟔𝟎 = 𝟏𝟖𝟎  يا 𝟓𝟎 − (𝟕𝟎 + 𝟔𝟎) = 𝟓𝟎      ,      𝑪𝟏

෢ =

𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟏𝟎 = 𝟕𝟎  

15  

          𝑷𝑸𝑹 ≅ 𝑴𝑨𝑵 16  

  الف)  تقارن    
𝑨𝑩ب)          = 𝑬𝑭,    𝑬෡ = 𝑨෡  

17  
  

 

                    

18  

          

ቀ𝟐𝟏 𝟑𝟎وቁ = 𝟑  

ቂ𝟐𝟏 𝟑𝟎وቃ = 𝟐 × 𝟑 × 𝟓 × 𝟕 
  

  

19 
  

   

                                                                                        𝟗

𝟒𝟐
=

𝟑×𝟑

𝟐×𝟑×𝟕
=

𝟑

𝟐×𝟕
  

20 
  
 

  



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
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